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Budapest, 2017. március 24. - Tiltakozik a Fidelitas a marosvásárhelyi II. Rákóczi Ferenc
Teológiai Líceum ellehetetlenítésére irányuló, a Securitate módszereit és a kommunista
időket időző törekvések ellen - jelentette ki a Fidelitas
országos elnöke pénteken, a Román Köztársaság budapesti nagykövetsége előtt tartott
sajtótájékoztatón.
       Böröcz Gábor úgy vélekedett: a két ország közötti békülékeny hangulat ellenére
Romániában egyre-másra érik atrocitások a magyar iskolákat, legutóbb a marosvásárhelyi
katolikus líceum került célkeresztbe.
 Felidézte, hogy több magyar politikus, így Navracsics Tibor uniós biztos és Szijjártó Péter
külügyminiszter is szóvá tette az iskola ügyét.
A román korrupcióellenes ügyészség ugyanis a múlt év novemberében őrizetbe vette a Maros
megyei főtanfelügyelőt és a líceum igazgatóját, azt állítva, hogy törvénytelenül hozták létre a
magyar nyelven oktató egyházi iskolát.
 Nem lehet nem arra gondolni - folytatta a Fidesz ifjúsági társszervezetének elnöke -, hogy az
akció a magyarság elleni nyomásgyakorlásra, a marosvásárhelyi magyarság megtörésére
irányul. 
 Ez annál is inkább hátrányos, mert amíg nem tisztázott az intézmény jogi státusza, a
hatóságok nem engedélyezik, hogy a szülők beírassák a gyermekeiket az intézménybe a
2017/18-as tanévre - fűzte hozzá.
 Böröcz Gábor szerint sokan gondolják úgy, hogy az ügy nem csupán egy intézmény, hanem a
magyarság elleni támadás, hiszen Marosvásárhely az 1970-es évek óta amolyan frontváros a
magyar-román viszonyban.
 Tőke Ervin, az Erdélyi Magyar Néppárt ifjúsági szervezetének elnöke úgy vélekedett, hogy az
iskola elleni támadás tökéletesen illeszkedik abba az immár csaknem száz éve tartó román
nemzetpolitikába, ami minden magyar intézmény elsorvasztására irányul.
 Mivel a román nacionalista pártoknak az utóbbi időben egyre kevesebb szavazatot hoz a
magyarellenesség, ez a "tevékenység" átkerült a román titkosszolgálathoz, és minden jel
szerint a korrupcióellenes ügyészséghez - mondta az erdélyi politikus, hozzátéve, hogy ebben a
helyzetben az anyaország segítsége szükséges.
 Varga-Bajusz Veronika, a Fidelitas budapesti elnöke arról szólt: követelik a "fekete március",
vagyis az 1990. március 19-21. közötti marosvásárhelyi véres események újbóli kivizsgálását. 
 Fontos lenne tudni, hogy a magyarok ellen felheccelt tömeget szándékosan ösztönözték-e a
halálos áldozatokkal járó összecsapásra a hatóságok - fogalmazott.
 Hangsúlyozta, hogy az események újbóli kivizsgálását kérte a hatóságoktól Bíró Zsolt, a román
parlament képviselője, a Magyar Polgári Párt elnöke is.
 A Fidelitas ezúton csatlakozik ehhez a kezdeményezéshez - mondta a szervezet budapesti
elnöke.
 A nagykövetség előtt a Fidelitas mintegy ötven tagja gyűlt össze, petíciót kívántak átadni a
román nagykövetnek. Az épületből többszöri csengetés után sem jött ki senki átvenni a levelet,
ezért Böröcz Gábor a nagykövetség levélszekrényébe dobta be a petíciót.
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